

DOBROGEA JUNIA

ABONAMENTE
Pe un an Lei 200
Pe jumătate an . 70
REDACTIA SI ADMINISTRATIUN
Str. D. A. Sturza No. 7
CONSTANTA
Anunturile se plătesc după tarife
Măsurile se luă în soptorul

Director: CONST. N. SARRY

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA - INDEPENDENTA, ZILNICA

DOBROGEA DOBROGENILOR

Cauza principală a scumpirii troului: Bucureștii o vastă canitoiă!

Discuțiile zilnice asupra schimbării au avut ca rezultat a sugesiona în această țară public, în cânt să-l facă să neglijeze o chestiune de ordin interior...

— se știe—din cauza aceasta, catti sunt hrăniți cu grâu, fiindcă orzul costă mai scump. Să presupunem însă că ori ce import și export ar fi absolut interzis...

La noi, expresiunea economică a țării nu e determinată de sistemul productiv, ci de către cel administrativ...

După această analiză, arjungem la concluzia foarte tristă, că orașul București, cu armata sa de directori, funcționari, intermediari, mari hotelieri, mari restauratori...

Asăzi, pentru ca un producător și un cumpărător să poată încheia o tranzacție (deci o adevărată punere în valoare a producției) trebuie ca amîndoi să se așeze în Capitală...

— În cercările politice se afirmă că primul ministru se va prezenta la palat. El vorbesci Sveroznal sa hotarâșcă împotriva...

Contributul astfel la urcarea prețurilor: în Dobrogea

Numai cu unii muma...

Am arătat într'un număr precedent cum, din cauza numărului limitat de vagoane, licent de o mie de plăgari dobrogeni n'au putut beneficia și ei de exportul de orz...

În jurnal de descoperirei atentatelor dela Senat

Prinderea pericolului terorist Goldștein Buc. 22 Noiembrie. — Principalaul Fofos, în atentatul dela Senat, Max Goldștein, a fost prins ieri în comuna Calugăreni (Vileșca)...

RETEVEBIE

— Auzi, Tudore, „Dobrogea Junia“ susținea că în stat nu știa că s'au dat în pescărie...

Gospodăriile comunale

Administrația vitregă a aceluorilor guvernării s'a reînălțat și se reînălță din Capitală și până în cel mai depărtat răsărit...

Dela Comisia pentru combaterea speculei

Astăzi s'vor judeca înaltea comisionul pentru combaterea speculei armiteerilor procesele Nicolae, D. Gheorghiu, Mihail Gheorghiu și Fritz Rauber...

SOLETINUL Banditismului din Cadrilater

În zina de 16 noiembrie s'a găsit în pădurea comunei Sărăntar cedușul locuitorului Egep Yevzi...

Situația în Rusia

Buc. 22 Noiembrie. — Din Moscova se telegrafiază că Trutski a luat personal conducerea trupelor sovietice...

Pescăriile din Delta

Situația pescăriilor din Delta, privită sub toate raporturile devine din ce în ce mai îngrijitoare. Cauzele cari au produs această situație sunt următoarele:

Inamovibilul

Se schimbă împărașii, Vestitii, potent-ții, Sfinșii, ipocrișii, Se primenesc ministrii Și banii și sinistrisii, Se întocmesc prefectii Și apfii s' imperfecții...

Intrunirea liberalilor din Tulcea

Eri la orele 2 jumătate d. a. a avut loc în sala clubului național liberal din localitate, întrunirea organizată de liberali din județul Tulcea...

Viata artistica

„Avarul“ cu echipa Sorozanu Caracteristica „Avarului“ într'a caracteristica generală a operei lui Molitrea și asupra ei, credem, nu e nevoie să insistăm prea mult...

Defa S. O. O. R.

Societatea Orfanilor de război, secțiunea Constanța, a jmu Sâmbătă seara obișnuită ședință săptămânală. Au luat parte, sub președinția d-lui Consilier de Curte Dumitriu, următorii membri ai comitetului...

DIN ORAȘ

Razle. — Astăzi noaptea aparul politienesc, procedând în o razie pe la periferiile orașului, a arestat pe indivizii: Aurel Motz, Chevora Chevorbis, Constantin Nicolae și Gheorghie Bresi...

